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1. Ñêîëüêî êîðíåé ìíîãî÷ëåíà z7 +3z +1 íàõîäèòñÿ â êðóãå |z| < 1?

2. Ñêîëüêî êîðíåé ìíîãî÷ëåíà z5 + z2 + 3z + 1 íàõîäèòñÿ â êðóãå

|z| < 1?

3. Äîêàæèòå, ÷òî óðàâíåíèå ez = z + 2 èìååò â ëåâîé ïîëóïëîñêîñòè

(Re z < 0) åäèíñòâåííûé (è ïðè òîì äåéñòâèòåëüíûé) êîðåíü.

4. Äîêàæèòå, ÷òî ïðè λ > 1 óðàâíåíèå zeλ−z = 1 èìååò â åäèíè÷íîì

êðóãå ðîâíî îäèí êîðåíü (è ïðè òîì äåéñòâèòåëüíûé).

5. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé ìíîãî÷ëåíà

z6 + z5 + 6z4 + 5z3 + 8z2 + 4z + 1

â ïðàâîé ïîëóïëîñêîñòè.

6. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî êîðíåé óðàâíåíèÿ

z4 + 2z3 + 3z2 + z + 2 = 0

â ïðàâîé ïîëóïëîñêîñòè è â ïðàâîì âåðõíåì êâàäðàíòå.

7. Ïóñòü f � öåëàÿ íå ïîñòîÿííàÿ ôóíêöèÿ. Ïîëîæèì

M = max|z|=r|f(z)|.

Äîêàæèòå, ÷òî ôóíêöèÿ r 7→ M(r) ÿâëÿåòñÿ ñòðîãî âîçðàñòàþùåé. ×åìó
ìîæåò áûòü ðàâåí åå ïðåäåë ïðè r → +∞?

8. Äîêàæèòå, ÷òî âñÿêèé êîíôîðìíûé àâòîìîðôèçì êîìïëåêñíîé

ïëîñêîñòè èìååò âèä z 7→ az + b, a 6= 0.

9. Äîêàæèòå, ÷òî íå ñóùåñòâóåò êîíôîðìíîãî àâòîìîðôèçìà ìåæäó

ìíîæåñòâàìè C \ {0, 1, 2} è C \ {0, 1, 1000}.

10. Äîêàæèòå, ÷òî âñÿêèé êîíôîðìíûé àâòîìîðôèçì åäèíè÷íîãî

êðóãà � äðîáíî-ëèíåéíûé àâòîìîðôèçì.

11. Ïóñòü U � åäèíè÷íûé êðóã (áåç ãðàíèöû). Ñóùåñòâóåò ëè ãîëî-

ìîðôíîå îòîáðàæåíèå f : U → U , äëÿ êîòîðîãî f(0) = 1
2 , f(

1
2) =

7
8?


